

扫码
订阅

借高铁东风进京寻求“央地合作”

泰州:生成“央企牌”“泰州造”产业新势力

再过几天,泰州始发、直达北京的高铁将正式开通。

乘着东风,12月6日,泰州在北京举行“产业强市·央地合作”推介会,推介“幸福水天堂”城市品牌,现场累计签约总投资328亿元,其中中央企企投资项目占比60%。

“这不仅是一条奔向北京的交通大动脉,更是一条越来越宽广的发展大动脉、幸福大动脉。”在泰州市委书记史立军看来,这条高铁之于泰州,相当于京杭大运河之于泰州,开启了持续千年的繁华。

“央地双方携手共进,就一定能够跨越千年、再创辉煌。”史立军发出邀请,“幸福水天堂,泰州等你来!”

张卫兵 尹有文

位于江苏地理中心、长三角中轴的泰州一度被冠以“高铁洼地”。

泰州始发、直达北京高铁的开通,将帮泰州甩掉这顶“帽子”,随着“轨道上的长三角”逐步变为现实,泰州的区位优势会更加明显。

“泰州将从都市圈层交叉地变为经济地理中心点,成为辐射江苏全境和长三角腹地的‘放大器’。”推介会上,泰州市委常委、常务副市长曹卫东举例说,前不久,总投资52亿元的凯飞航空结构件生产制造项目落户靖江。选择泰州的一个重要因素是泰州占据长江航道黄金位置,且与上海距离不断缩短。

除区位优势,泰州寻求产业合作最大的王牌就是“体系完备”——拥有生物医药和新型医疗器械、高端装备制造和高技术船舶、化工及新材料三大先进制造业集群,产业特色明显。

“可以说,在三大先进制造业领域,不管你想进入产业链哪个环节,都能找到心仪的合作伙伴;不管你想做什么产品和项目,都能得到强力的体系支撑。”曹卫东说,泰州有这样的实力和自信,与更多央企联手做强链、引爆点,生成“央企牌”“泰州造”产业新势力。

实力和自信从何而来?从推介

会现场发布的“产业链图谱”和“产业投资地图”可见一斑。

“产业链图谱”聚焦三大先进制造业集群,包含生物医药和新型医疗器械、高技术船舶、汽车及零部件、精细化工、石油化工、新能源等6个重点产业链,对于精准招商引资,提升产业链现代化水平,打造具有较强创新能力和核心竞争力的特色产业具有积极意义。

“产业投资地图”则是针对三大先进制造业招商引资资源分布和重点企业情况,以高精地图、高清影像、地名地址数据为基础,集成园区、企业、项目、产业链等数据信息开发的地图。

“产业链图谱”和“产业投资地图”将极大方便投资者全面快捷地获取产业链和投资要素信息,从而做出正确有效决策,投资的针对性更强。

据了解,北京推介会现场签约项目30个,其中产业项目20个,单个规模均在5亿元或1亿美元以上,央企国企投资项目占60%,累计签约总投资328亿元;科技合作项目5个,高端人才团队合作项目5个,涵盖了三大先进制造业集群。



相关新闻

来吧! 乘着高铁游泰州

12月7日下午,2020泰州文化旅游(北京)推介会暨“乘着高铁游泰州”启动仪式在北京举行,开启访亲之旅、合作之旅、双赢之旅。

泰州市委常委、宣传部部长刘霞向各位朋友发出春天的邀请,请大家在春暖花开时节到泰州来,亲身体验一场康泰、福泰、祥泰、富泰的幸福之旅。

张卫兵 尹有文 摄影报道

以千钧之力、雷霆之势摧“网”毁“伞”

扬州两级法院审结涉黑恶案70件

12月7日,现代快报记者了解到,“扫黑除恶”专项斗争以来至2020年11月底,扬州市两级法院以千钧之力、雷霆之势,席卷黑恶,摧“网”毁“伞”,一审共审结涉黑恶案件70件,判处五年以上有期徒刑98人。

扬法宣 庄剑翔

现代快报记者了解到,“扫黑除恶”专项斗争一经打响,扬州市中级人民法院党组就成立以党组书记、院长薛剑祥为组长的扫黑除恶专项斗争领导小组,召开多次专题党组会、专项斗争推进会等研究部署相关工作,统筹两级法院扫黑除恶专项斗争。

前不久,宝应县人民法院审结一起案件。

李某(化姓)伙同他人,在被害人张某仅获得现金8万余元的情况下,欺骗张某写下虚假阴阳借款4张共计12万余元、虚高借款抵押合同30万元,并采用汇款后让被害人退还的方式制造虚假流水13万元;

何某(化名)等黑社会性质组

织犯罪是另一个典型的案例。他们先后经营多家KTV等娱乐场所作为掩护,敲诈勒索、寻衅滋事。他们以消费提成50%做诱饵,拉拢出租车司机带客上门,在KTV内组织淫秽表演、异性陪侍等违法犯罪活动,并且通过虚增酒水价格等手段宰客,在客人有异议时,他们威胁恐吓非法拘禁,逼迫买单。不到4年,这个团伙引发240多次警情,犯下60余起罪行,非法敛财600多万元。

在公检法各级机关的通力协作下,最终,何某等21人黑社会性质组织得到了公正的处罚。主犯何某被判有期徒刑23年,并处没收个人全部财产;其他从犯也被分别判处15年至1年不等的有期徒刑。

不仅如此,还健全与市扫黑办、纪委监委、公安、检察的信息沟通,积极参与综合治理。聚焦行业治理、基层治理等问题,围绕涉黑涉恶案件审理发出司法建议50条。其中,扬州中院关于加大监管力度推动全市旅馆业规范治理的司法建议获评全省优秀。

会现场发布的“产业链图谱”和“产业投资地图”可见一斑。

“产业链图谱”聚焦三大先进制造业集群,包含生物医药和新型医疗器械、高技术船舶、汽车及零部件、精细化工、石油化工、新能源等6个重点产业链,对于精准招商引资,提升产业链现代化水平,打造具有较强创新能力和核心竞争力的特色产业具有积极意义。

“产业投资地图”则是针对三大先进制造业招商引资资源分布和重点企业情况,以高精地图、高清影像、地名地址数据为基础,集成园区、企业、项目、产业链等数据信息开发的地图。

“产业链图谱”和“产业投资地图”将极大方便投资者全面快捷地获取产业链和投资要素信息,从而做出正确有效决策,投资的针对性更强。

据了解,北京推介会现场签约项目30个,其中产业项目20个,单个规模均在5亿元或1亿美元以上,央企国企投资项目占60%,累计签约总投资328亿元;科技合作项目5个,高端人才团队合作项目5个,涵盖了三大先进制造业集群。

泰州与北大签约共建健康产业创新中心

12月7日,泰州市政府与北京大学医学部在京正式签约,双方将开展医药健康领域的战略合作,共建“北京大学医学部(泰州)医药健康产业创新中心”。北京大学校长郝平出席签约仪式。泰州市委书记史立军,北京大学常务副校长、医学部主任詹启敏出席并致辞。

根据协议,双方将在加强临床试验合作、建立人才培养交流机制、推进科教成果转化平台建设、推动医疗健康领域合作等方面

面开展战略合作,共同打造国际化的临床试验中心,推动更多研究成果在泰州落地转化,提升双方在国际生物医药产业领域的竞争力和影响力。

史立军在致辞时表示,泰州市政府与北京大学医学部战略合作协议的签署,标志着校地携手合作、共建共赢迈出了实质性的步伐,也更加坚定了泰州借助北京大学医学部这个高端平台、推进泰州医药产业高质量发展的信心和决心。

张卫兵 尹有文

《诗意图》献礼世园盛会

12月5日上午,《诗意图》中国画创作启动仪式在瘦西湖扬派盆景博物馆举行。扬州市副市长赵庆红,蜀冈-瘦西湖风景名胜区党工委书记汤卫华,中国美术家协会理事、江苏省美术馆馆长、江苏省美协副主席徐惠泉共同为活动揭幕。

《诗意图》中国画创作

活动,通过画家的笔触记录盆景大师的作品,诞生出生动写意的书画,同时保留盆景作品的风骨和意蕴。据了解,这批画作将作为一项重要展览内容,在2021年扬州世园会上正式亮相,向国内外广大游客和园艺爱好者展示扬州园林和扬派盆景的独特魅力。

邵帅 顾潇

“纪念谢孝苹诞辰100周年”纪念封首发

12月6日晚,泰州柳园饮香书场内琴声悠扬,由泰州古琴学会、泰州泰禾之声文化传播公司、泰州弘丰书画研习会主办的“悠悠南山,纪侯雅韵”古琴演奏会在那里举行,以此纪念泰州籍著名古琴家谢孝苹诞辰100周年。在活动现场,中国邮政泰州分公司发行了“纪念谢孝苹诞辰100周年”泰州历史名人系列纪念封。

谢孝苹(1920-1998),泰州市委常委、宣传部部长刘霞向各位朋友发出春天的邀请,请大家在春暖花开时节到泰州来,亲身体验一场康泰、福泰、祥泰、富泰的幸福之旅。

谢孝苹(1920-1998),泰州市委常委、宣传部部长刘霞向各位朋友发出春天的邀请,请大家在春